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Навчальний процес на довузівському етапі підготовки іноземців проходить стадію актив-
ного реформування: використовуються нові моделі якісної підготовки студентів - впроваджу-
ється компетентністний підхід до навчання, створюються сприятливі умови стимулювання піз-
навальної діяльності студентів та підвищення їхньої творчої активності.

Одними з ключових компетентностей є готовність до самоосвіти та готовність до соціаль-
ної взаємодії. У зв’язку з цим підвищується роль самостійної роботи з дисципліни «Країноз-
навство». 

Пріоритетним напрямком сучасних досліджень у галузі методики викладання української 
мови як іноземної є створення навчальної літератури для забезпечення самостійної роботи слу-
хачів.

У Центрі підготовки іноземних громадян Запорізького державного медичного універси-
тету велика увага приділяється цьому напрямку роботи. Викладачі розробляють посібники, 
практикуми, збірники тестових завдань, онлайн-курси тощо, які забезпечують навчальну та 
самостійну роботу слухачів на високому рівні. Ці навчально-методичні матеріали містять весь 
необхідний граматичний та лексичний мінімум, а також багато вправ різного рівня складності, 
які можуть бути використані як в аудиторній, так і позааудиторній самостійній роботі.

Одним з таких посібників є «Навчальний посібник з дисципліни «Країнознавство» для са-
мостійної роботи слухачів-іноземних громадян довузівського етапу підготовки» (Автори: Л.І. 
Васецька, І.В. Давидова, Н.В. Гроссу). Основна мета навчальної книги – формування соціо-
культурної компетенції а також забезпечення соціопсихологічної адаптації до умов проживан-
ня в Україні. 

Важливо, що добір граматичного та країнознавчого матеріалу зроблено відповідно до ро-
бочих програм з української мови та з країнознавства для підготовчого етапу навчання слуха-
чів-іноземних громадян довузівського етапу підготовки. Навчальний посібник дає можливість 
іноземним слухачам самостійно опрацювати країнознавчий матеріал, призначений для повто-
рення і узагальнення.

Посібник містить тексти з соціально-культурної та країнознавчої сфери спілкування й 
завдання до них. Тексти відповідають комунікативно-пізнавальним інтересам і потребам іно-
земців. Їх підібрано за ступенем складності, за мовним досвідом, вони містять корисну та ці-
каву інформацію для слухачів. Ці текстові матеріали прості для сприйняття і в мовному, і в 
змістовному планах. Читаючи тексти, іноземці занурюються в нове для себе соціокультурне 
середовище, що допомагає їм скоріше пройти адаптацію та сформувати толерантну поведінку 
при спілкуванні відповідно до політичних, культурних, національних та релігійних традицій 
українського народу. Таким чином, формується така компетенція як готовність до соціальної 
взаємодії.

Комунікативний мінімум і двомовні словники (українсько-англійські) допомагають швид-
ше і якісніше засвоїти нові знання.

Виконуючи передтекстові завдання, слухачі опрацьовують лексико-граматичні конструкції 
різного типу: знаходять їх у текстах та закріплюють їхнє використання в усній та письмовій 
формах. 

Для контролю засвоєного іноземним слухачам пропонується виконати тести різного типу, 
закінчити речення, дати відповіді на запитання.
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Під час виконання післятекстових завдань іноземці вчаться знаходити головну та додатко-
ву інформацію тексту, стисло або повністю відтворювати її за планом та опорними словами, 
репродукувати інформацію в монологах-розповідях, діалогах та продукувати власні висловлю-
вання за поданими зразками.

Структура кожного уроку включає не тільки завдання, а й довідниковий матеріал з ключа-
ми, які дають змогу одразу здійснити перевірку. Таким чином, формується здатність студента 
до самостійної роботи, до самоосвіти.

Самостійна робота є невід’ємною частиною навчального процесу та сприяє формуванню 
якісної підготовки майбутніх фахівців, відповідальних та здатних отримувати, поповнювати та 
оновлювати знання.

 Компетентністний підхід на довузівському етапі підготовки іноземців забезпечує спадко-
ємність навчання при переході до наступного етапу.
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